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En esta gráfica se muestra el porcentaje de 

alumnos y maestros incluidos en la muestra. 

(Se anexa el cuestionario aplicado) 



CUESTIONARIO PARA DETERMINAR LA FUNCIONALIDAD DE ESPACIOS EN LA FCAyF. 

 

1. Mi status en esta Facultad es de: 

____  Maestro(a)  ____ alumno (a) 

 

 AULAS DE CLASE 

 

2. La funcionalidad de las aulas de la FCAyF es: 

____ Excelente ____ buena ____ regular ____ mala ____ pésima 

 

3. La iluminación en las aulas de clase es: 

____ Excelente ____ buena ____ regular ____ mala ____ pésima 

 

4. Las condiciones de mantenimiento (aseo, pintura, sistema eléctrico, etc.) son: 

____ Excelentes ____ buenas ____ regulares ____ malas ____ pésimas 

 

BIBLIOTECA 

 

5. La funcionalidad de la Biblioteca de la FCAyF es: 

____ Excelente ____ buena ____ regular ____ mala ____ pésima 

 

6. La iluminación en las Biblioteca es: 

____ Excelente ____ buena ____ regular ____ mala ____ pésima 

 

7. Las condiciones de mantenimiento (aseo, pintura, sistema eléctrico, etc.) en Biblioteca son: 

____ Excelentes ____ buenas ____ regulares ____ malas ____ pésimas 

 

8. La cantidad de libros en el acervo general de la biblioteca es: 

____ suficiente ____ insuficiente 

 

9. La calidad del acervo general en Biblioteca es:  

____ Excelente ____ buena ____ regular ____ mala ____ pésima 

 

10. La accesibilidad a los recursos de la Biblioteca (libros, mapas, enciclopedias, etc.) es: 

____ Excelente ____ buena ____ regular ____ mala ____ pésima 

 

11. La adecuación del acervo a las necesidades del programa educativo es: 

____ Excelente ____ buena ____ regular ____ mala ____ pésima 

 

 

 

 



Funcionalidad de las aulas

Gráfica 2
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COMPARATIVO DE FUNCIONALIDAD

EN LAS AULAS
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En la gráfica No. 2 se 

muestra la percepción 

general en cuanto a la 

funcionalidad de las aulas, 

en la No. 3, la percepción 

según el estatus del 

encuestado 



Iluminacion en las aulas
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COMPARATIVO DE

ILUMINACION EN AULAS
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En la gráfica No. 4 se muestra 

la percepción general en cuanto 

a la iluminación de las aulas, en 

la No. 5, la percepción según el 

estatus del encuestado 

 



Condiciones de mantenimiento en aulas
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COMPARATIVO DE CONDICIONES

DE MANTENIMIENTO EN AULAS
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En la gráfica No. 6 se muestra 

la percepción general en cuanto 

al mantenimiento de las aulas, 

en la No. 7, la percepción 

según el estatus del encuestado 

 



Funcionalidad de la biblioteca
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COMPARATIVO DE FUNCIONALIDAD

EN LA BIBLIOTECA
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En la gráfica No.8 se muestra 

la percepción general en 

cuanto a la funcionalidad de la 

biblioteca, en la No. 9, la 

percepción según el estatus del 

encuestado 

 



Iluminación en biblioteca
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COMPARATIVO DE ILUMINACION

EN BIBLIOTECA
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En la gráfica No. 10 se muestra 

la percepción general en cuanto 

a la iluminación de la 

biblioteca, en la No. 11, la 

percepción según el estatus del 

encuestado 

 



Condiciones de mantenimiento en biblioteca
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COMPARATIVO DE CONDICIONES

DE MANTENIMIENTO EN BIBLIOTECA
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En la gráfica No. 12 se muestra la 

percepción general en cuanto a 

las condiciones de mantenimiento 

en la biblioteca, en la No. 13, la 

percepción según el estatus del 

encuestado 

 



Cantidad de libros en acervo gral. (bilbioteca)
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COMPARATIVO DE CANTIDAD

DE LIBROS EN BIBLIOTECA
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En la gráfica No. 14 se 

muestra la percepción general 

en cuanto a la cantidad de 

libros en el acervo general, en 

la No. 15, la percepción según 

el estatus del encuestado 

 



Calidad del acervo general en bibilioteca
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COMPARATIVO DE LA CALIDAD

DEL ACERVO EN BIBLIOTECA
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En la gráfica No. 16 se 

muestra la percepción general 

en cuanto a la calidad del 

acervo en la biblioteca, en la 

No. 17, la percepción según el 

estatus del encuestado 

 



Accesibilidad d recursos en biblioteca
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En la gráfica No. 18 se muestra 

la percepción general en cuanto 

a la accesibilidad de los 

recursos en la biblioteca, en la 

No. 19, la percepción según el 

estatus del encuestado 

 

COMPARATIVO DE LA ACCESIBILIDAD

DE RECURSOS EN BIBLIOTECA

Gráfica 19
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COMPARATIVO DE ADECUACION DEL

ACERVO AL PROGRAMA ACADEMICO

Gráfica 21
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Adecuacion de acervo a las 

necesidades del programa educativo

Gráfica 20
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En la gráfica No. 20 se muestra 

la percepción general en cuanto 

a la adecuación del acervo a las 

necesidades del programa 

educativo, en la No. 21, la 

percepción según el estatus del 

encuestado 

 


